

走在新征程

产业兴旺绘盛景

本报记者 马玉兴 通讯员 龚晓娟



近日,记者走进积石山县小关乡唐藏村,映入眼帘的是一片万亩芍药基地。正值花期,芍药竞相绽放,青山环绕间,只见一朵朵芍药花在微风中摇曳生姿,红的、粉的、白的,五彩斑斓,吸引了众多游客观赏拍照。

“该基地负责人马伊夫介绍说。小关乡位于积石山县风景秀丽的山区,得天独厚的自然条件为芍药生长提供了良好的环境。芍药基地不仅为乡村增添了一抹亮色,从种植、管理到采摘,每个环节都需要大量的劳动力,为当地群众提供了众多就业机会,助力群众增收致富。

间及公用房等完善的配套设施。据了解,园区于2021年11月投产运营,采取“党建+公司+农户”的模式,引进2家农业企业,主要种植羊肚菌、赤松茸、平菇,同步进行食用菌育苗、菌棒生产、立体栽培、烘干加工、保鲜仓储和科技研发等全产业链经营,实现“种收一百天,每棚几万元”的目标。年产值达500万元以上,可实现净利润350万元左右,带动当地80多人在家门口实现务工就业,并示范引领当地合作社和农户通过种植食用菌实现稳定增收。

“近年来,小关乡按照县委、县政府产业发展部署要求,以‘巩固传统、培育特色、打造亮点’为思路,在巩固好玉米、油菜、牛羊养殖等传统产业的基础上,以食用菌产业园区建设为示范,借助旅游大通道西南入口的区位优势,动员群众种植芍药、牡丹,开办农家乐、民宿,大力发展乡村旅游产业,积极引导青年劳动力外出务工,形成了‘山上搞旅游、山下搞养殖、川道搞食用菌、家家户户搞劳务’的产业发展布局。”小关乡农业农村综合服务中心主任戴云凤告诉记者。



2024年临夏州体校青少年田径训练营开营

本报讯(记者 马茹萍)近日,由州体育局主办、州体校承办的2024年临夏州体校青少年田径训练营开营。此次训练营为期3天,期间将进行田径基础性训练、成绩测试及比赛、颁奖等活动。



据了解,此次训练营是在州体校组织教练员前往各县市中小学进行初选的基础上,遴选出56名年龄在12至13岁的优秀体育苗子参训,旨在推动全州青少年竞技体育发展,解决州体校选材难问题,选拔优秀运动员参加2026年甘肃省第十六届运动会。

临夏市举行青少年传统武术培训成果展演

本报讯(记者 马进忠)为进一步推动青少年阳光体育运动的开展,近日,以“奔跑吧·少年”为主题的青少年传统武术成果展演活动在奥体中心体育场举行。

康乐县胭脂湖国际假日酒店项目开启建设“加速键”

本报讯(记者 马琼洁 通讯员 马一凡)近日,记者走进康乐县胭脂湖国际假日酒店项目施工现场看到,工人们正在进行钢筋埋设、墙砖安装等工作,项目建设全面开启“加速键”。

据了解,该项目总用地面积54.71亩、总建筑面积41413.94平方米,其中地上建筑面积37260.18平方米、地下建筑面积4153.76平方米,包括1#楼、2#楼、3#楼及垃圾站共4栋单体建筑。据项目相关负责人韩鑫怡介绍,假日酒店项目1#楼主体全部封顶,四个区块中二三区已完成砌

体施工,3#楼基础正在施工,预计6月底主体全部完工。今年以来,康乐县把项目建设作为推动高质量发展的“强引擎”,不断优化营商环境,为企业落地、项目建设发展提供便利条件,以项目大建设推动县域经济大发展。

永靖县太极镇村集体经济产业发展基地续建项目建设稳步推进

本报讯(记者 闫改琴 通讯员 马秀兰)近日,在永靖县太极镇村集体经济产业发展基地续建项目现场,记者看到工人们紧张有序地进行钢丝网片固定、端面岩棉保温板安装等作业。

该基地建成后,采取“村集体+合作社+农户”的运营管理模式,主要生产草莓、西红柿和西瓜等时令

果蔬,配套开展观光采摘、加工配送、农耕体验等多元产业。预计可年产优质果蔬390吨以上,实现销售收入468万元以上,能带动30多户群众参与生产经营,户均年收入可达5万元以上。



积石山县组织退役军人及家属赴兰参加就业招聘活动

本报讯(记者 陈礼娟 通讯员 马永德)日前,积石山县退役军人事务局组织退役军人及家属赴兰州参加“甘浙军创企业进高校”就业招聘活

动,助力退役军人及家属就业。据了解,此次招聘活动共有30多家企业参与,其中,浙江绍兴企业16家、其他省份企业14家。积石山县共

组织退役军人及军人家属24人参加,其中18人达成初步就业意向。此次招聘活动,为退役军人提供了更多就业机会,该县退役军人事务局将

依据退役军人就业需求新变化,提供适应性培训、学历教育、技能培训等服务,切实为积石山县灾后恢复重建工作贡献一份退役军人力量。



我州民办职业技能培训机构专项整顿初见成效

本报讯(记者 马丽亚)为全面整治职业技能培训乱象,今年以来,州人社局督导核查培训机构,重点突出打击培训乱象,全面整顿规范办学和培训行为,取得阶段性成果。

我州开展文化和自然遗产日主题宣传活动

本报讯(记者 陈礼娟)6月8日,州林草局联合和政县林草中心、大景区管委会,在和政县广场开展以“保护世界遗产 建设美丽中国”为主题的文化和自然遗产日宣传活动。

“公发杯”公路养护职工职业技能大赛在我州举行

本报讯(记者 闫改琴 通讯员 杨永鹏)近日,2024年甘肃省交通运输行业“公发杯”公路养护职工职业技能大赛在永靖县举行,来自全省公路行业的25支代表队近300名选手参加。

刘电厂与兰州大学共建“大思政课”实践教学基地

本报讯(记者 张琳 通讯员 侯齐)近日,国网甘肃刘家峡水电厂与兰州大学揭牌共建“大思政课”实践教学基地。

临夏第三届“体彩杯”体育舞蹈(国际标准舞)邀请赛收官

本报讯(记者 马进忠)6月9日,临夏第三届“体彩杯”体育舞蹈(国际标准舞)邀请赛在奥体中心体育馆收官。

临夏县全力开展安全隐患大排查

本报讯(记者 王伟如 通讯员 程涛)今年以来,临夏县扎实开展安全隐患大排查大整治,守住安全生产基本盘基本本。

网络视点

6月10日11时30分,随着部分少数民族语言文字高考的考生最后一门民族语文科目考试结束,我省2024年高考落下帷幕。

我省新高考首考平稳落幕 评卷开始

西北师范大学负责首选科目为历史类考生的语文、数学、外语(英语及所有小语种)科目及历史、思想政治、地理科目非选择题网上评卷;西北民族大学负责民族语文科目的网上评卷;省职业技术教育中心和西北师范大学负责中职升学考试的评卷。

批次、段次实行平行志愿或顺序志愿模式。志愿填报采取网上填报方式。第一次填报:6月26日20:00至6月30日14:00。填报批次为:本科提前批(A段),本科批(B段、C段),高职(专科)提前批(D段、E段),艺体类本科提前批(G段),艺体类本科批(H段)。

第二次填报:7月29日20:00至7月31日14:00。填报批次为:高职(专科)批(F段),艺体类高职(专科)批(I段)。除本科批(B段)、艺术、体育类本科提前批(G段)等两个批次不实行征集志愿外,其他批次其他段均实施征集志愿。



近日,团州委下沉积石山县工作组同吹麻滩镇团结社区工作人员,在县新华书店组织开展“全民阅读·书香端午”主题活动,和孩子们一起包粽子、编花绳,共阅读,感受端午的文化魅力。

